4 Aufgaben zur Übung

„Übung macht den Meister“. Deshalb:

1. Bilde die Ableitung.
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2. Gib eine Stammfunktion zu f an.
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3. Berechne den Inhalt der Fläche unter dem Graphen von f über dem Intervall [0; 2] [-2; 3].
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4. Bestimme alle ganzrationalen Funktionen 3. Grades, die an der Stelle 0 mit der Funktion f im Funktionswert und in den ersten 3 Ableitungen übereinstimmen.
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(Aufgabe 3 und 4 erfordern Kenntnisse im Bereich „Integralrechnung“ siehe dazu meine Serie „Einführung in die Integralrechnung“)

5. Bestimme k.
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Weitere Aufgaben mit Lösung auf www.mathe1.de .

Lösungen:

1.
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2.
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3.
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4.
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Die Funktionswerte der Funktion f und der drei Ableitungen an der Stelle 0 sind:
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Diese Funktionswerte sind gleichzeitig die Bedingungen für das Bestimmen der ganzrationalen Funktion dritten Grades:
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Probe:
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Die Funktionswerte der Funktion f und der drei Ableitungen an der Stelle 0 sind:
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Diese Funktionswerte sind gleichzeitig die Bedingungen für das Bestimmen der ganzrationalen Funktion dritten Grades:
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Probe:
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Die Funktionswerte der Funktion f und der drei Ableitungen an der Stelle 0 sind:

Diese Funktionswerte sind gleichzeitig die Bedingungen für das Bestimmen der ganzrationalen Funktion dritten Grades:
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Probe:
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Die Funktionswerte der Funktion f und der drei Ableitungen an der Stelle 0 sind:
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Diese Funktionswerte sind gleichzeitig die Bedingungen für das Bestimmen der ganzrationalen Funktion dritten Grades:
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Probe:
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5.
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Vorgehensweise:


1. Zuerst bildet man die Stammfunktion.

2. Danach setzt man die Integralgrenzen für die Stammfunktion ein und setzt das Ergebnis gleich dem Ergebnis aus der Aufgabe.

3. Zum Schluss löst man nach k auf.
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